

罗姆尼疑海外藏资产 金额高达2.5亿美元

美国《名利场》杂志4日曝光美国共和党总统候选人罗姆尼在海外可能隐藏高达2.5亿美元的资产。奥巴马团队立即将其作为炮轰罗姆尼避税的最新证据。

《名利场》的文章指出，罗姆尼有一个瑞士银行账户，另外在百慕大以及开曼群岛也有大批资产。据估计，罗姆尼在海外账户中的资产总额可能高达2.5亿美元。此外，罗姆尼虽然在1999年离开贝恩资本，但仍从该公司接受巨额报酬。

罗姆尼1984年创立私募基金贝恩资本，聚积大笔财富。罗姆尼声称，成功的经商经验，让他在扭转萧条的美国经济方面能比奥巴马做得更好。 据《广州日报》

出差多花千元公款 加拿大部长黯然辞职

加拿大国际合作部长小田3日宣布自己已辞去国会议员职务，并将于本月底离职。

据报道，小田因花钱大手大脚而受到外界抨击，成为加拿大人茶余饭后讨论的话题。

今年初，有人揭发她到英国伦敦公干，连五星级饭店也看不上眼，要搬到更豪华的酒店，多花费了一倍以上的公款。

同时，她还租用高级轿车、聘用司机，平均每日花掉1000加元(1加元约等于1美元)。申报账单中还有一杯果汁，花费了纳税人16加元。

为此，小田受到众议院和外界抨击。此后，小田补回酒店房间、轿车服务差价，共计1353.81加元。

据知，这不是小田第一次退回她多花的公款。 本报综合

非法在朝逗留三月 韩亲朝分子私访朝鲜回国被抓

据媒体6日报道，韩国亲朝人士卢修熙，因为非法前往朝鲜逗留了3个多月，在周四经过板门店返回韩国时被执法人员拘捕。

卢修熙是韩国祖国统一泛民族联合南方本部副议长，5日，他在朝鲜民众的欢送之下，来到板门店分界线前。他一手拿着统一旗帜，高呼国家统一万岁之后，跨越了分界线，回到韩国，随后立即被等待着的韩国执法人员拘捕。

卢修熙被拘捕后，被韩国执法人员捆绑，并架进了韩国亳州警察局。

当地有大批反朝人士示威，抗议卢修熙的朝鲜之行，示威者焚烧了朝鲜领袖金正恩以及卢修熙的假人以宣示不满。

据《法制晚报》



你没看错 这是警察被虐

乌克兰防暴警察遭抗议者催泪瓦斯袭击

抗议者使用催泪瓦斯袭击警察。据英国媒体报道，乌克兰警察7月4日在首都基辅使用催泪弹和警棍驱散数百名抗议者，他们反对确立俄语而非乌克兰语为该部部分地区学校和政府的主要语言。

微言

俄罗斯拒绝接纳巴沙尔

外长开“玩笑”：由德国人接纳阿萨德先生如何？

俄罗斯5日证实，俄方收到西方国家请求，试图让俄为叙利亚总统巴沙尔·阿萨德提供庇护，从而结束叙利亚冲突。但俄罗斯称，俄拒绝接受这种如同“玩笑”的主意。



“我方认为，这是个玩笑。”

俄罗斯外长谢尔盖·拉夫罗夫5日在莫斯科与德国副总理兼外交部长吉多·韦斯特韦勒的联合新闻发布会上说，这个主意首先由德国总理安格拉·默克尔在6月与俄罗斯总统弗拉基米尔·普京的会谈中提出。

“我方认为，这是个玩笑，也是按照玩笑回应。你们呢？由德国人接纳阿萨德先生如何？”拉夫罗夫说。

拉夫罗夫说，6月30日在瑞士日内瓦召开的叙利亚问题国际会议上，当这个提法再次浮

现，他感到“相当惊讶”。日内瓦会议结束，各方就设置叙利亚“过渡管理机构”、政治过渡由叙利亚人主导达成一致，但没有特别提及巴沙尔的去留。

“讨论叙利亚问题时，我听到他们说，他们深信如果俄方接纳巴沙尔，就能解决叙利亚人民的一切问题。”

拉夫罗夫说，“这是一种不诚实的企图，试图欺骗认真参与外交政策的人，也是对事情的误解。”

“任何试图强制政权更替的尝试都注定失败”

俄罗斯先前驳斥这种说法时，通常没有明确说明，西方国家是否就这一问题与俄方接洽。

在新闻发布会上，就拉夫罗夫所说默克尔与普京会谈的内容，韦斯特韦勒没有发表评论。“我们一致认为，我们需要通过政治方案解

决冲突。”他说，“但不能忽视，我们在实现这一结果的方法上存在分歧。”

拉夫罗夫重申，俄罗斯对叙利亚改革步履缓慢不快，但任何试图强制政权更替的尝试都将注定失败，甚至以更剧烈的暴力收场。

综合新华社电

叙利亚证实一名将军叛逃 是总统巴沙尔儿时玩伴

相关新闻

叙利亚一家亲政府新闻网站“叙利亚脚步”5日证实，共和国卫队塔拉斯在发现自己被叙利亚情报部门盯上后，“逃往土耳其”。叙利亚反对派称，在马纳夫·塔拉斯将公开发表声明前，反对派暂不认可他的“叛变”身份。

塔拉斯是叙利亚前副总理兼国防部长穆斯塔法·塔拉斯的儿子，也是逊尼派，是总统巴沙尔·阿萨德儿时的玩伴，也是军事院校的同窗。离开前，他在共和国卫队中指挥一个旅。

“塔拉斯发现，叙利亚情报部门掌握了他与外界的全部联系，以及他在叙利亚境内指挥恐怖行动的一切证据……而后逃往土耳其。”网站援引安全部门消息源报道，“他的逃跑对叙利亚没有影响。”这家网站用“一名高级别安全部门人士”描述消息源。

路透社说，这是第一次由亲政府的叙利亚媒体率先发布要员叛逃的消息，也可能是叙利亚国内冲突以来叛变的“最高级别军官和领导层最核心成员”。

Advertisement for various moving services including 'Golden Swallow' (金燕搬家), 'Double Happiness' (双喜), 'Military' (军民), and 'Jixiang' (吉祥) movers, listing phone numbers and services.

Advertisement for legal notices (声明公告) and business cancellations (注销公告), listing various lost documents and contact information.